

Фітокомплекс ФРІЛАЙФ (антиоксидантний комплекс)



- нейтралізує вільні радикали, як наслідок - захищає від серцево-судинних (інсульт, інфаркт) та онкологічних хворіб;
- підсилює захисні властивості клітин організму;
- відновлює еластичність кровоносних судин;
- зміцнює імунну систему;
- сповільнює процес старіння організму;
- гальмує гострі та хронічні запальні та дегенеративні процеси.

До складу фітокомплексу ФРІЛАЙФ входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), екстракт виноградної вижимки, зелений чай, суцвіття гречки; а також: вітамін Е, вітамін А, вітамін С, селен, цинк.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

[Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/18520 від 11.05.2004 р.](#)

Спосіб застосування: дорослим по 1 капсулі 2 рази в день, дітям від 7 до 12 років по 1 капсулі в день до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування необмежений.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Екстракт виноградної вижимки - потужний природний антиоксидант і капілярозміцнюючий засіб. Комплекси біологічно активних речовин екстракту виноградної вижимки ефективно нейтралізують вільні радикали, пригнічують синтез ліпідних перекисів. Застосовується як ефективний засіб при серцево-судинних захворюваннях, в тому числі і при інфаркті міокарда, пошкодження ендотелію судин, зниження рівня холестерину у крові. Підвищує гемоглобін і нормалізує формулу крові. Імуностимулятор.

Зелений чай - стимулює кровоутворення, тонізує серце, підвищує еластичність кровоносних судин, знижує кров'яний тиск на початкових стадіях гіпертонії, зменшує рівень холестерину у крові, володіє протимікробними властивостями.

Суцвіття гречки - мають антиоксидантні властивості, використовуються для профілактики та лікування гіпо- і авітамінозу, при хворобах, що супроводжуються порушенням проникності судин.

Вітамін Е - вважається найактивнішим антиоксидантом, що захищає клітинні мембрани від вільних радикалів. Він запобігає окисленню ліпопротеїдів низької щільності, включаючи холестерин. Ця якість вітаміну Е дуже важлива для нормального функціонування серцево-судинної системи. Даний вітамін регулює репродуктивну функцію і сексуальну активність, полегшує тяжкість клімактеричних симптомів.

Вітамін А - один із основних антиоксидантів. Даний вітамін є безцінним союзником в боротьбі з серцево-судинними та іншими захворюваннями. Він необхідний для здорової репродуктивної функції, нормального росту, балансу цукру в крові та захисту від інфекцій. Застосовується при легеневих захворюваннях; розладах травлення; профілактиці раку, порушенні рівноваги цукру у крові.

Вітамін С (аскорбінова кислота) - одна з головних поживних речовин - антиоксидантів, самостійно знищує вільні радикали і мікробні інфекції, продовжує життя інших антиоксидантів, включаючи вітамін Е та селен. Даний вітамін регулює згортання крові та рівень ліпідів у крові, формування кісткової та сполучної тканин (колагену). Застосовується для профілактики та лікування: астми та алергії, раку та інфаркту, хворобах серця, стресах, подагрі, жовчокам'яній хворобі, при розладах зору.

Селен - протираковий антиоксидант. Цей мікроелемент є потужним імуностимулюючим і канцеростатичним агентом, що володіє широким спектром впливу на наше здоров'я. Він нейтралізує вільні радикали і попереджає розвиток хронічних серцево-судинних і онкологічних захворювань. Крім цього, він підсилює імунний захист організму людини проти різних вірусів та інших патогенних агресорів.

Цинк - стимулює роботу імунної системи. Сприяє профілактиці інфекційних захворювань. Регулює баланс ендокринної системи. Необхідний для формування сполучної тканини, в тому числі суглобових поверхонь. Цинк входить до складу інсуліну. Формування імунітету людини не можливе в умовах дефіциту цинку.



Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)